

2024創刊號

豐盛的恩典

波士頓南郊華人教會見證集



目錄

創刊寄語 01

建堂見證

南區建堂見證 - 02

韋江 牧師、許榮俊 弟兄、田玉山 弟兄

生命見證

都是恩典 - 雅茹 师母 05

上好的福份——走上蒙福之路 07

- 廖生財、邵利方 伉儷

每一步都是神的恩典 - 汪新文 弟兄

出黑暗入光明 - Emma Lei 姊妹

以感恩進入祂的門，以讚美進入祂的院

- Sharon Wang 姊妹

行神跡的神 - 馬真 姊妹

我遇見神了 - 李愛玲 姊妹

主是我隨時的幫助 - 王曉燦 姊妹

禱告蒙應允 - 孟憲嶺 姊妹



19 我願被禰吸引 - 李曉玉 姊妹
21 無所不在的神 - 劉宏宇 弟兄
22 奇妙帶領 - 田士強 弟兄
23 感謝神 - 季宗近、賴其雯 伉儷
24 神醫治了我 - 賢芳 姊妹
25 回國探母的奇妙經歷 - 吳業才 弟兄
26 在親子教養中倚靠神 - Raymond 弟兄
27 心感隨筆 - 王青雲 姊妹
28 聖地之旅 - 妞妞 姊妹

受洗見證

31 2023年5月受洗見證 - 張棟弟兄
32 在神保守看顧中前行 - Ronald Ming 弟兄

宣教見證

33 宏都拉斯短宣見證 - 劉紅珊姊妹
35 Honduras Testimony - Sister Joanna Wei



豐盛的恩典

2024創刊號
(總第一期)
波士頓南郊華人教會

Chinese Church of Metro-South Boston
383 Old Post Rd Sharon MA 02067

電話: 617-690-7733
電郵: ccmsbweb@gmail.com
網址: <https://ccmsbweb.org>

責任編輯: 邵利方 李琳
劉宏宇 王雪峰
湯穎
美術編輯: 趙天晴 妞妞
攝影: 王青雲 李曉玉

創刊寄語 -

韋江 牧師

希伯來書十二章一節說到：“我們既有這許多的見證人、如同雲彩圍著我們……”，這些“雲彩”並不隨着時代的改變而消散，因我們的主活著，他繼續在我們身上做着改變的工作，繼續在我們生活中帶領着我們。而我們的這些經歷和見證，也將成為以後信徒的屬靈資源，幫助我們更好地來跟隨主。

这本见证集，雖是我们领受主恩典的真實記錄，但也只是我們領受主恩典的一小部分。相信主會繼續在我們中間，做他的工作，好使得我們有更多的“雲彩”，來見證主的榮耀。感謝讚美主！

南區建堂見證 -

韋江 牧師、許榮俊 弟兄、田玉山 弟兄

感謝主，2009年初我們有感動在南區植堂並為之禱告。同年9月我們就開始了每周五晚上的成人團契和兒童AWANA。從2011年3月6日的第一次主日崇拜，到如今時間已經過去13個年頭了。迴首這十幾年走過的路，我們實在感慨主的恩典是何等豐盛。本見證重點記述了在南區教會建堂的起因，發展，和最後的建設過程中，主的各樣帶領和恩典。

南區教會在2013年開始（當時還屬於母堂的分堂），改在主日的上午聚會時，我們就看到上帝帶領來參加主日聚會的人數在很快地增長。但是，隨著教會的成長，不同的挑戰也相繼臨到，特別是場地的限制，以至於我們在周五必須租用兩個不同的教會來聚會。而主日的第二個時段，我們的青少年們，也因教室的短缺而無法聚會。這些都極大地影響了事工的進一步發展。因此，南區的弟兄姐妹有一致地認同，就是需要尋找一處我們自己的地方來一起聚會。於是我們就成立了教會場地尋找小組，由廖椿隆弟兄帶

領。一起考察了十幾個不同的地方。其中有一個地方，從建築的角度來說非常符合我們的需要：有足夠大的場地和停車場，以及很大的發展空間。但是，在我們請教會的弟兄姐妹去看地之後，一部分人覺得那個地方太偏僻，不太適合教會的發展；另一部分人卻非常喜歡那個地方。但是，我們依然認為如果是上帝帶領的，就一定會讓我們大家都有一致的認同。於是，我們暫時放棄了那個地方，繼續尋找。因為我們相信上帝的旨意必然是清楚的。

隨後忻賢芳姐妹接替帶領尋堂小組的工作，但看了許多地方都不合適。在一次看場地的時候，忻賢芳姐妹提出，現有的場地加上裝修價格也不便宜，跟建一座新堂差不多。於是，我們的眼界拓寬了，開始尋找可以建造新堂的場地。很快，我們就發現了如今建堂的這個地方。當我們看到那塊地的時候，尋堂小組同工們非常地興奮。隨即，我們就邀請教會的主要同工前去考察，周末更是邀請了全教會的弟兄姐妹一同去看。這次

CCMSB (Chinese Church of Metro-South Boston)
波士頓南郊華人教會



摄影：王青雲



攝影：王青雲

大家有了一致的看見——這塊地是上帝為我們預備的。

因此，弟兄姐妹們一致決定，先將這塊地買下來，儘管當時南區教會還隸屬於母堂。為了買這塊地，弟兄姐妹們積極奉獻，在一兩個星期內，就湊夠了買地所需的三十五萬美元。於是在2014年底，我們幾位同工付定金，到2015年初正式過戶，順利地把產業買了下來。也感謝母堂，允許產業列於母堂名下，並在南區獨立的時候，再過戶回南區教會。

在接下來的建堂準備工作中，我們也不斷看到神的帶領。由於所購置的地靠近濕地，需要先經過鎮里審核。在審批的過程中，環境保護委員會認為，旁邊的濕地是常年流水的。若是如此的話，需要至少200英尺的緩衝區。在我們的印象中，那裡似乎是一直流水的。但是，當我們回去做了連續五天的考察時，那條小溪卻是乾枯的。因此只需100英尺的緩衝區，這就使原有的設計沒有受到影響。

當然，審批的順利，並不意味着沒有挑戰。雖然拿到了動工許可，我們却在尋找建築商的過程中，一直舉步維艱。主要是因為近年波士頓建築業的火爆，使得建築費用飛漲。我們的預算從起初的一百二十萬，漲到一百五十萬，最後又漲到一百七十萬。當

時南區教會已經於2017年1月1日正式獨立，經濟上也不再隸屬於母堂。隨着預算費用的飆升，弟兄姐妹的信心也開始受到考驗。大家擔心僅憑我們教會的力量，是否真能把教堂建起來。而且面對這樣的狀況，我們領導團隊的意見也出現了分歧。當然，大家的出發點都是為了教會好，但每個人看見的角度是不一樣的，當時兩種意見相持不下。於是韦江牧師建議，先不要急於做決定。大家回去禱告，從選定建築商，到建築規模，價格，每一個細節都尋求神的旨意。牧師自己也認真禱告，求神光照建堂是否出于私意。感謝主，他的領受是建堂是神的心意。

在隨後一週的教牧執事聯會上，大家一致認同，這是神的帶領，最終通過了一百七十萬的建堂預算。南區教會新堂最終在2019年開始建造，並於2023年6月底開始使用。

從購買383這塊地起，貸款和捐獻收款都是由玉山弟兄一手經辦的。當時教會也就不到20個家庭，第一次籌款目標是35萬，需要在兩周內集資到位，這對我們的信心是極大的挑戰。雖然心裡有點疑惑，但執事會還是啟動了募款。消息一公佈，大家都受感拿支票來，很快錢就籌起來了，最後收到38萬，遠超過我們的預期目標。這是第一次募

款，很震撼！真正經歷了何為“福杯滿溢”。

第二次募款預算增加了好幾次，從開始的1 million，漲到1.2、1.5、1.7。到1.7的時候執事會說看能不能籌到，要能籌到就蓋。當時我們知道要捐到1.7 million是很困難的，卓霖弟兄做了一個籌款溫度計，從三月、四月、五月一直往上畫。雖然當時教會已有36個家庭，籌款的頭一百萬很快就上去了，但後面就很擔心了。連續好幾個星期都沒有籌到一分錢，能拿的都拿出來了。期限很快就到了，但最後還有二十幾萬的缺口，到底能不能籌齊呢？突然有一個星期十幾萬就上去了，幾個星期後錢款全數集齊了！要是憑人的想像，早就放棄了，但是神的時間一到，馬上就成。這也是一個靈性成長過程，好多事憑人的力量是辦不了的，但是覺得無助的時候神就會派人幫忙。只有在服事中，才能體驗神的同在。這兩次籌款都是我們經歷神，信心的成長過程。

在建新堂的過程中，也是一波三折，困難重重。其中一個很關鍵的坎，差點跨不過去，建堂的計畫也因此差點兒付諸東流。起因是化糞池的設計要求。我們買這塊地的時候，並不知道它隸屬本鎮二級保護區，因為它距離鎮上的一個供水源比較近，所以對污水處理要求更嚴格一些。我們的設計方案有9000平方英尺的使用面積，依照鎮上房屋建造污水處理規範，需要6英畝以上的土地才能建造。而我們只有3.07英畝的土地，依要求只能建造4500平方英尺的教會。這顯然也不能滿足我們的需求。雖然我們一再強調，這是一個教會，不可能每天都有600人

左右使用這個場所，污水排放量必定遠低於每天有600人使用的民用住宅排放量。但鎮上的環保部門並不接受我們的申訴。建堂一下子就陷入僵局。其實當初我們提供初步設計方案給鎮上相關部門審核時，環保部門負責人並沒有對我們的化糞池和污水處理設計提出異議，所以我們很快就和施工公司簽了合約。現在陷入如此困境，確實是進退兩難。我們也迫切禱告，求神賜我們智慧，能想出一個合理的解決方案。後來大家集思廣益，想出了一個“固定座位”的方案：按照設計規範要求的每人每天用水量將每次最多使用人數固定在231名。以保證所設計的污水處理系統不會超負荷。最後環保部門終於接受了這個方案。我們也順利拿到施工許可證。真所謂“山重水複疑無路，柳暗花明又一村。”

工程將要結束，準備申請驗收以便申請使用許可證的時候，鎮里新上任的驗收員向我們提出：講台必須安裝輪椅坡道或升降機，以便坐輪椅的講員可以自己上講台。感謝神，為我們預備了合適的升降機，通過了驗收，解決了問題。神真是很奇妙啊！祂總是在我們束手無策的時候，給我們驚喜。神真偉大！

現在回過頭來，神就是我們的山寨，我們的盾牌。如今我們看到，在新堂開始使用之後，上帝把很多新來的弟兄姐妹帶到教會，一起建造主的教會，神也並把得救的人數不斷加添給我們，以至主的教會興旺。因為這是主的心意，在南區建造一個合神心意的教會，願神的旨意成就。



都是恩典 -

雅茹 師母

• 重塑的生命

從全時間奉獻讀神學院到和韋江牧師一起來到波士頓在教會服侍，一轉眼已20年。從一開始奉獻時的滿腔熱忱，覺得我們自己可以為神做甚麼，到發現自己真是軟弱無能，最後只能靠主剛強……回首走過的路，雖有高低起伏，但神恩典的脂油實在是滴滿了路徑。照著我們的父神創造萬有的大能，祂並不需要我們去為祂做甚麼，祂讓我們與祂同工，祂也與我們同行，實在是為了祝福和造就我們。

首先，神要在家庭生活中塑造我們屬神的生命和性情。祂的生命是聖靈完全的果子：仁愛，喜樂，平安，溫柔，恩慈，良善，忍耐，信實，節制。但我們卻不是這樣，至少我不是。當我遇到挫折時，就想放棄；遇到困難時，就會抱怨、懷疑；遇到不可愛的人或無法理解的事物時，就失去了愛心、喜樂、忍耐和溫柔……就拿我和韋江而言，我以前常想，夫妻間能有的差距我們大概都有了：我們差13歲；他出生成長在文革時期的中國，我出生成長在安逸舒適，經濟繁榮的台灣；他是北方人，我是南方人；他非常理性，我非常感性……如果不是靠著神和祂的愛，我們一定會因為觀念、生活習慣及個性的不同而走不下去。但是感謝主，因著神的恩典，讓我們在許多的不同中，學習彼此包容，彼此接納，以恩慈彼此相待，以至於彼此相愛。神就是藉著我們的配偶和孩子，不斷煉淨修剪我們的生命，磨去我們的



老我，讓我們的生命可以漸漸結出更多聖靈的果子，更多地像主。

其次，神藉着團體生活操練我們彼此相愛。主耶穌在最後的晚餐時，對跟隨他的門徒們語重心長地交代：“你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒。”

【約翰福音13:35】教會雖然是神的大家庭，裡面都是主寶血重價贖回的兒女，因着不同的背景和經歷，即使都是基督徒，對信仰和聖經的認識也會有不同。要一起同心同工，處理眾多教會的事務，一定會有許多的挑戰。感謝主，即使會有摩擦與不同，當我們知道我們所信的是同一位神，同一位主，和同一位聖靈時，我們也必能因著主為我們流血捨命的愛，願意更多去理解和包容，願意放下自己，彼此饒恕。主吩咐門徒們要彼此相愛，這句話過去是頭腦明白，心裡也努力去行，但是卻很難完全活出來。到如今才深深地體會到唯有與主連結，才能活出愛，因為祂就是愛。

藉着與神同工，我們更深地體會到自己的有限和祂的無限。主給我們的任何一個服侍的機會，都是祂的恩典。我還記得很久以前一次與主難忘的交通。在那次的靈修中，聖靈以這段經文光照我：“這恩典是神用諸般智慧聰明，充充足足賞給我們的。”【以弗所書1:8】當中的“充充足足”的英文和希臘文都是“極為豐盛有餘，且滿溢出來”的意思。我感受到聖靈在說，主的恩典是如此的

豐盛，豐盛到即使被我們踐踏藐視，祂也不會覺得有絲毫浪費；即使我們偏離己路讓祂難過，心裡總是愛世界多於愛神，祂仍然耐心地等候我們全心歸向祂。那一刻真是深深體會到我們人的愛心和耐心是何等地有限，而神的慈愛憐憫與忍耐寬容卻是何等的長闊高深。哥林多後書12:9說：“我的恩典夠你用，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。”雖然我們軟弱，但是祂必要也必能使我們剛強！每一個軟弱、困難和挑戰都是更深來經歷神的信實、慈愛與大能的機會！所以保羅說：“我為基督的緣故，就以軟弱，凌辱，急難，逼迫，困苦為可喜樂的，因我甚麼時候軟弱，甚麼時候就剛強了！”【哥林多後書12:10】

• 重生的生命

去年暑假回到台灣和高中好朋友聚餐時，她問到，“雅茹，說真的，妳當初放棄哥倫比亞大學的教育博士學位去念神學院，有沒有後悔過？”我毫不猶豫地說：“怎麼會後悔？神從我18歲時就要帶我回到祂的家中，但是因著我自己的驕傲與悖逆，偏行己路，不願意信主。正如箴言4:12所說：‘有一條路，人以為正，至終成為死亡之路。’”大學時，我認真組織著在人眼中看為正，充滿愛心的原住民服務隊；出國時也申請到全美前五名的好學校；碩士班也都是全A，因此也申請到哥大教育學院的博士班。在人眼中看來是美好的，然而這些都不能使我的心滿足。我從小缺乏父愛也渴望愛，從高一就開始交男朋友。出國念書時，還愛了不該愛的人，當時心裡只有那句有名的廣告詞：“不在乎天長地久，只在乎曾經擁有。”

雖然從那時到現在已經過了22年，但是我從來沒有後悔過，因為能擁有主的救恩和主的愛，就是神最大的恩典。不管我們在這世上多麼有錢，有成就或是多好的一個人，

我們仍然是罪人，原本是當滅亡的，但主卻用祂無罪的生命代替我們的罪，使我們不致滅亡，反得到永遠的生命。所以如今因著主愛的激勵，背起十字架跟隨主，豈不是理所應當嗎，豈不更是我們的榮耀嗎？這豈是哥大的學位可比的呢？正如詩篇63:3-4所說：“因禰的慈愛比生命更好.....我活著的時候要這樣稱頌禰！”“所以你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事.....不要思念地上的事，因為你們已經死了，你們的生命與基督一同藏在神裡面。”【歌羅西書3:1-3】



攝影：李曉玉

上好的福分—— 走上蒙福之路 -

廖生財、邵利方 倏儻

一、全是恩典：廖生財（Dick）

我出生在第二次世界大戰後，小時候生活確實困苦。當我剛踏入社會工作時，也只求溫飽。但神的安排，改變了我的一生命運。機緣巧合下進入生產外銷業。當時正逢台灣開始工業化，原本落後的工商業，在政策支持下開始起飛。年僅26歲的我也在姊姊、姊夫支持下，由一個完全沒有經驗的YAMAHA技師轉業負責管理近百人的外銷工廠。沒多久就開始了生意場上的吃喝應酬生活形態，長久下來對健康造成了不良影響自己卻渾然不知。

30歲去義大利拜訪客戶時痛風發作，膝蓋疼痛難忍，我被送去醫院住了兩天。日後稍微減少一些大吃大喝的習慣。婚後跟著Ida也吃得清淡些，但應酬仍難免。1996年後因為在中國建立了合資廠，我每年約一半時間在那裡，又開始大吃大喝，繼而引發了糖尿病。十幾年下來，腎功能日漸惡化而不自覺。2016因體檢後發現腎功能急速惡化，而轉到腎臟專科定期看診。當時醫生提到改變飲食習慣的重要，也安排我見營養師。他建議未來兩項可能：一是做透析，一是移植，此外沒有其它有效的藥物治療。我聽後心裡憂愁起來。不過在見過營養師後，嚴守限制飲食一年多，也在弟兄姊妹不斷禱告下，情況從腎衰第四期有些好轉。



這樣起起伏伏又過了幾年。

2020年下半年腎功能又急劇惡化至第五期，我不得不認真考慮面對未來，常常想到夜不能寐，患上憂鬱症，甚至因不想拖累麻煩家人，有了輕生念頭。感謝主！藉著田醫師介紹了一位新腎臟專科，這位專科醫生詳細解說了各種透析方式的利弊，也提醒我快點去登記腎臟移植，因為等候期是5-7年。我和Ida商量後立即登記。經過各項評估和檢測，2021年3月被告知正式列入等候名單。那年5月我的腎功能只有正常人的13%。我百般無奈地接受了需要做透析的事實，拖延到9月才聯繫專責機構聽取介紹不同方式的細節。考慮再三，我決定在家做腹膜透析。和Ida一起接受幾次操作訓練後，我於2021年11月開始做透析。萬萬沒想到做透析兩週後，12月11日傍晚，突然接到醫生通知有配對腎臟，讓我立即去醫院報到！

手術完成出院後，我打電話給在德國40年交情的好友，說到這段過程。兩天後他回電給我，說：“你的神：1. 拿掉你的重度憂鬱症；2. 為你安排這麼年輕的捐贈者；3. 讓你在全美最好的醫院做手術；4. 你在冬季做手術，衛生較佳；5. 你排入等候移植名單只等了9個月！”是的！神所給我的這些恩典，完全不是我配得的，而是祂慷慨的賞賜。再者，手術前後弟兄姊妹們多年的代禱，這是何等的愛。我出院後，再三思索自

己親身所經歷的這一切，更加感謝主讓我因新的腎臟可以過正常生活。術後4個月我的食量和體力都增加了30-40%，這是我們先前沒想到的。“重生”的感覺也令我立刻決定受洗，照祂的旨意而行。

二、只有神能作：邵利方（Ida）

相信Dick腎臟移植有關經過，許多參加他受洗典禮的弟兄姊妹，都聽過他簡短的見證。2021年12月，他在手術過後幾天因一直有異常出血現象而延遲了出院時間。聖誕節前醫生允許Dick出院回家，但聖誕夜又回急診室輸血留院觀察。回家幾天後又因同樣問題回醫院輸血。適逢子義牧師來南區講道，聽說之後和全教會弟兄姊妹一同代禱。神垂聽大家同心禱告，神的憐憫臨到他，出血現象就此止住沒有再犯。這幾年實在經歷太多神的作為，所以也補充分享一二，見證神的榮耀。

當Dick腎功能惡化初期，並沒有立即告訴我，直到有一天相識十多年的家庭醫生打電話提醒我，才知道她已安排Dick定期見腎臟專科。後來專科醫生約談我們，除了解釋病情，還談到未來可能須面對持續惡化後的移植或做透析的各種方案，對我們來說確實是心理上的一大衝擊。隨後他也提醒改變飲食習慣，因為Dick喜歡吃的多為高鉀食物，平日也不太喝水。在見過營養師後，我們開始嚴格控制飲食。其後一年他的腎功能有好轉，直到2020年底再度惡化，我們不得不面對移植和做透析的可能。

2020年我們先見了醫院移植評估小組，做初步了解。當醫生問起孩子和我是否願意捐贈，我們都會給予正面回應。事後大家聊起來才知道我們都是Organ Donor。我們商量後不忍心讓孩子年紀輕輕只有一個腎，但醫生也笑著告訴我通常太太都不匹配，所以選擇登記排排看。我們從初步評估的醫生得知通常等待配對腎臟的時間約5-7

年。

等待的時間似乎過得特別慢，2021年5月Dick的病情急速惡化，水腫、沒胃口、喝水都想吐……我看在眼裡，心裡也擔心：Dick都70歲了。還要等幾年才能移植？我思想再三又想到自己可否成為捐贈者？Dick和我在家鄉的小教堂結婚，在神面前立下婚約，還在婚禮當天合唱大家點唱的“你儂我儂”。多年來和其他夫妻一樣走過高山低谷，感謝有主的介入和帶領才能攜手同行至今。25週年慶我們回到結婚的教堂，當著大家的面重複我們的誓言，也說好35週年再回去。由於疫情和等待匹配腎臟不允許我們遠行，我們就跪下向主再次宣誓這輩子會牽手走到底！

數月後巧遇子義牧師，得知母堂有幾對夫妻是配偶捐贈成功移植的，心想這是神的心意了，所以告訴Dick讓我和他一起12/20見專科醫生，安排我做各種必要檢測，看看是否符合。沒想到神的奇妙作為再次開啟我們眼目。12/11那天傍晚我們從北卡回來，飛機提早了20分鐘抵達。剛下飛機就接到醫生電話，有匹配腎臟了，讓我們快點去醫院報到。我記起幾個月前曾聽醫生說只有30分鐘打電話做決定，Dick是候選名單上最匹配的，如果聯絡不上，他會打電話給下一位。當他聽說我們那天飛機提早回到波士頓，身為基督徒的他也讚歎這是神蹟！

後來我們和捐贈者家屬聯絡上，得知對方也是天主教家庭。感謝神，祂所預備安排的，永遠超過我們所求所想。難怪Dick手術完見到我的第一句話是：“Ida，你以前所說有關神的事都是真的。”回想過去我們大部分的人生汲汲營營，曾因追求許多屬世次好的，而忽略了神早已預備的上好福分，我們也曾像路加福音12章描述的無知財主，只看到眼前，不明白神在我們身上的美好心意。經歷此事，我們學會了更好地仰望神，堅心依靠祂。願我們餘生能更好的見證神的信實，述說他幾十年來奇妙的帶領和保守。祂是又真又活的神！

每一步都是神的恩典 -

汪新文 弟兄

在路上，有神的預備和供應

我的妻子董紅於去年3月份在麻州靠近Norwood的Moderna找到工作，從賓州搬回到了波士頓附近。我留在賓州，獨守着一個空房子，平時還要開車到位於新澤西州Cranbury的薦明生物公司去上班，每天來回開車約130英里，2~3個小時都花在路上。每次下班回到家裡，總是感覺到疲憊不堪。我常常想，到了我這個年齡，還要工作得這麼辛苦，放棄和家人們的團聚時光，犧牲在教會和團契的服事，只是為了掙點錢，到底值不值得？經過幾個月的禱告，又和妻子，兒子，及女兒商量，我決定辭去工作。一旦做了決定，我就辭了工作，賣掉賓州的房子，歸心似箭地飛去波士頓。

之前我們就決定要參加南區華人教會的聚會。在波士頓買房時，我和董紅決定要買一間離教會董紅上班的公司、以及女兒家都很近的房子。感謝主，我們在Norwood找到了符合要求的房產。可是從八月初簽下買房合同後，就很少收到賣方的信息了，直到11月份房子才交接成功。在這近三個月的時間裡我們一直寄居在女兒家。在忐忑不定的等待中，我們請求南區教會的弟兄姊妹和我們一同禱告藉着禱告，我們相信神給我們定的時間和所作的安排都是最好的。祂讓我們學習忍耐生老練，老練生盼望的功課，神不僅為我們預備了適合的房產，更是磨練了我們的品格和信心。祂所預備的，必定超過我們的所求所想。



在服事中，融入教會的群體， 多結果子

在世上，我們是客旅，是寄居的；在主耶穌里，我們是家人，是朋友，祂為我們預備了屬靈的家。當我第一天來到南區教會，踏進教會的大門，歡迎我的就是我很熟悉的青雲姊妹和她帶領的迎新團隊。我雖然是他們在CBCGB母堂早已認識的弟兄，但他們還是很熱情地邀請我參加新人破冰會，品嘗為新人準備的精美食品，介紹教會的事工，最後一起拍歡迎照。看到南區的弟兄姊妹，感受他們親切的問候，根本不覺得自己是新人，反倒覺得像是見到了多年前的老朋友，有一種回家的平安。

2023年10月13-15日，我參加了南區教會在Camp Berea舉辦的第一次退修會。修會的主題是：主耶穌是葡萄樹、我們是枝子、多結果子、彼此相愛、活出神榮耀的豐富和完美。在禮拜天早晨的靈修和晨禱聚會中，我被聖靈摸着，一次一次地唱着“充滿我”這首歌：“我的心唯有你，我的靈渴慕你，我全人獻給你，以全心讚美你……充滿我，澆灌我，使我靈得滿溢，充滿我，潔淨我，更新我……”我一遍一遍地念着以弗所書3:17-19：“使基督因你們的信，住在你們心裡，叫你們的愛心有根有基，能以和眾聖徒一同明白基督的愛是何等長闊高深，並知道這愛是過於人所能測度的，便叫神一切所充滿的，充滿了你們。”我的淚水情不自禁地流出來，這是我的禱告，真心地祈禱神的愛來圍繞我，我一生一世都屬於禰。禮拜天，營會結束了。中午吃午飯的時候，認識了和我同桌的賈剛毅，候性淳夫婦。和剛毅弟兄的交談，非常投緣，好像老朋友似的。他告訴我他還沒有信耶穌，真有點遺憾，我會為弟兄早日成為神家裡的人禱告，他的信是遲早的事，因為他那信主的妻子也常常在為他

禱告。

剛加入南區教會不久，劉士防弟兄和韋江牧師邀請我加入慕道班服事。在慕道班，我認識了堯奇小弟兄。他總是有許多問題，有一次慕道班結束後，我們留在教室里吃午飯，他回家的時候，要求我陪他走一走。他說他很喜歡參加我們教會的活動，比如：小組查經，弟兄會，主日崇拜，禮拜三晚上的線上禱告會等。他還鼓勵我也來參加禱告會。最近有一段時間沒有見到堯奇來教會了，但我還是堅持每個禮拜天為他訂一份午餐；每個禮拜三下午會打電話給他，提醒他參加禱告會。也許是因為太忙，或者其他原因，我不能聯繫上他，但無論怎樣，我都會為他禱告，願聖靈在他的生命里做奇妙的工作，成為他隨時的幫助。最近，慕道班的人數有增加，服事的團隊也在壯大。感謝神，他把饑渴慕義的人帶到我們教會，讓耶穌基督的救恩臨到每一位叩門的人。

之前我參加英國COCM短宣的時候，多數時候都是在廚房服事，幫助大師傅們為參營會的近二百多名學生、同工和短宣隊員準備飯食。在服事的過程中，這些師傅們不僅





教會了我怎樣做飯，也教會我怎樣為大型的聚會安排飯食。2023年六月底至七月初，陪伴賓州威徹斯特主恩堂的年輕人到尼加拉瓜Jinotega短宣，我和當地只會講西班牙語的學生家長們一起同工，負責準備所有短宣隊員、老師和同工們的飯食。雖然我們語言不通，只能通過姿體語言進行交流，但無論是採購、做飯、還是清理工作，大家都配搭得很好：分工合作、各負其責，最後的結果，都比我們自己想像的出色。神不僅使用我會做飯的恩賜，更把這種熱情和願意服事的心放在我裡面。每到一個教會，我就會問弟兄姊妹們是否需要廚房同工，我願意幫忙。來到南區教會，我也問了牧師。牧師帶我到Shirley姊妹那裡，歡迎我加入嗎哪小廚的事工，幫助廚房采購。我非常高興地接受了這個工作。每個禮拜六會把從超市採購來的食料送到教會的廚房，禮拜天早上一定會去廚房看一看，和正在做飯的同工們彼此認識，試着記住他們每個人的名字。

2024年三月份，我將會加入塞內加爾的醫療短宣隊去非洲短宣，行程是兩個禮拜。由於沒有受過醫療的訓練，也缺乏救死扶傷的醫術，我服事的重點仍然是廚房事工。短宣隊的負責人徐俊醫生很高興我能夠加入他們的團隊。我會帶領一個小分隊，為在短宣工場中工作的120多位短宣隊員，其中包括醫生，青少年和家長，以及其他的工作，準備一日三餐的飯食。2023年11月3日，南區教會邀請徐俊醫生來分享塞內加爾的醫療事工，聽到他的分享，了解到徐俊弟兄自2013年起，就開始支持非洲宣教士，帶職事奉11年，在塞內加爾開辦技術學校，支持兩所醫院，多次帶領醫生和青少年去非洲塞內加爾麻瘋村短宣義診，為主做工。從他的分享中，看到了神的奇妙帶領和祂豐富的供應。感謝神，祂的恩手親自醫治那裡的麻瘋病人，祂的恩典救助那裡的貧乏受苦的百姓。

在安息中，順服神的帶領

像我們這把年齡，還能參加什麼樣的事工？退休以後可以做些什麼？許多弟兄姊妹常問我這些問題。我現在退休了，還挺忙乎的。我願意降服在神的權柄之下，聆聽聖靈的聲音，祂必增添我力量。就像雅各書4:14-15所說：“其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是什麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。你們只當說：‘主若願意，我們就可以活着，也可以做這事或做那事。’”

出黑暗入光明 -

EMMA LEI 妹妹

讓神管理我的家

“因此，人要離開父母與妻子連合，二人成為一體。”【創世紀2:24】

我和我先生的婚姻是神賜的。他在美國，我在中國，我和他本沒有交集。奇妙的是，神安排我們相識了。雖然是異地戀，接觸了解不多，但因我們都是主內的人，彼此很信任。後來，我們在教會弟兄姐妹們的見證下舉行了隆重的婚禮。

記得剛來美國時韋江牧師多次來我們家做婚前輔導。當時我們想，只要我們有愛就沒有難成的事。可在日後生活中爭戰越來越多，遇到意見不一致的時候，常常爭吵，誰都不服誰，有時竟發展到動武的地步……我甚至想到要離開這個家。教會的兄弟姐妹十分關心我們，常常為我們禱告，每天還有姐妹帶着我讀四福音書。奇妙的事情發生了，當我讀到約翰福音1:5里說：“……光照在黑暗裡，黑暗卻不接受光……”我的眼睛立時亮了：我們雖然信了主，卻常常生活在黑暗中，被黑暗轄制。其實答案都在聖經里。想起主耶穌說過：“……凡祈求的，就得着；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門。”【路加福音11:10】我開始學習向神呼求，把擔子交給神。兒子從前沉迷打遊戲，我就不住地為他禱告。兒子開始轉變了，好好學習了，還在學校打工掙房租和生活費……我和先生的關係也越來越和諧，從相識、相知、相愛到成為一體……我心裡好歡喜啊！讓神來管理這個家，真是又輕省又喜樂！

在工作中見證神的大能

我的工作是照顧老人或殘疾人。初次見到Lisa姐妹時，她有嚴重的類風溼病，常常水腫，周身疼痛，還做過六次大手術。她以前常說自己可憐沒人關心，不如死了算了，早先也曾去過教會受過洗。瞭解這些情況後，我邀請教會姐妹跟她一起禱告，也給她分享我的經歷。後來我們就堅持讀經、禱告、聽牧師講道。去年6月Lisa又做了一次大手術，不到一個月就完全康復了，身體也沒有水腫。我們相信這一定是神蹟！Lisa現在常常給其他老人分享見證，勸人信耶穌。

永生的盼望

因父親是尿毒症晚期，他在世時每年過春節我都回國陪他。2019年春節期間雅茹師母每天在線上帶着我和爸爸一起唱讚美詩、讀經、禱告。父親的疼痛減少很多，一有精力就努力讀聖經。在生命最後的一個月里，父親決定受洗歸入基督。由於當時他走路都很困難，當地牧師決定來家裡施洗，但父親希望去教會受洗。那是他第一次也是最後一次去教會，我們全家都去了。在400多位弟兄姐妹的見證下，牧師為父親施洗。之後他對我們說：“咱們以後可以在天堂一起生活了。”一個月後，父親回了天家。在他的追思會上，所有的親友都來了，他們從前沒有聽過福音，但每個人都是那麼認真地聽著。我清楚記得父親下葬的那個清晨，天剛蒙蒙亮，薄霧籠罩着大地，上百人的送葬隊伍，出奇地安靜，只有那首《愛的真諦》在田野里迴響，整個村莊都被一種愛包围了，沒有人哭泣……

回首信主這十年的歷程，主一路帶領着我，把光帶入我的家庭和職場，又藉這光給每一個接受祂的人帶去永恆的盼望。這些都是我們的肉體做不到的。神是我們永遠的幫助，在祂沒有難成的事！感謝讚美神！

以感恩進入祂的門， 以贊美進入祂的院 -

SHARON WANG 姊妹

聖靈在我們中間悄悄運行

每周和姐妹們在線上的讀經禱告已進入到第四個年頭了。回想這幾年發生在我們生命中的一些事情，我的心中止不住要獻上感恩。

一次在做禱告前的分享時，天晴姐妹講到她最近看到一個二手鋼琴，性價比非常好，可是她的先生卻不同意買。我們也覺得這是一個難得的機會，錯過了很可惜。所以我們敦促天晴姐妹一定要買下這個鋼琴，並很熱切地教她如何去說服她的先生。後來在開始禱告時，我越禱告心裡越不平安，腦海中不停地繚繞着這件事，心中大受責備。禱告結束後，我向姐妹們分享了我的感受，並承認剛才我的建議是不合適的。以弗所書5:22節說：“你們做妻子的，當順服丈夫，如同順服主。”以弗所書5:33節又說：“你們各人都當愛妻子，如同愛自己一樣。妻子也當敬重她的丈夫。”聖經教導我們，妻子當順服丈夫，尊榮丈夫。天晴姐妹當時就表示要聽從聖經的教導，即使錯過了好機會也要順服神的話。後來，姐妹很高興地告訴我們，當她對她的先生說要順服他的決定時，他立刻同意買下這部鋼琴。在這個女權至上的社會，順服丈夫這些話聽起來會很刺耳。但神的話語都是帶着真智慧的，因為神說丈夫也

當愛妻子，如同愛自己一樣。只要每個人都聽從神的話，做好自己的部分，夫妻就能相愛，家庭就能蒙福。

幾年前，Gabrielle姐妹得了癌症，消息傳來時我們心裡都很難過。當時我正在讀路加福音。讀到耶穌醫治有病的人時，我就在心裡默禱：主啊，我相信你醫治的大能如今仍然運行在我們中間，求你將這樣的榮耀彰顯在Gabrielle姐妹身上，讓全教會都能看到你的榮光。有一天，我和李琳姐妹一起禱告時，擔心憂慮消失了，心裡突然輕鬆起來。禱告後，李琳姐妹對我說，我心裡有平安，我覺得神要醫治她。我就對她說，我也有平安了。這樣得到印證後，我們就更加放膽地為Gabrielle求醫治。現在她已經完全康復了！



攝影：李曉玉

後來，我加入了雅茹師母的每日線上禱告會。有一天早上，師母要去馬真姐妹家，因為她的先生蕭楚坤病了。師母在前方探訪，我們就在後方禱告。這樣幾次後，師母帶來了好消息：蕭先生決志信主了！我們都不敢相信，因為馬真姐妹信主多年，蕭先生雖然不反對她來教會，但從沒有對基督教感興趣過。後來聽了蕭先生的見證才知道真的是神親自動工了！原先醫生說蕭先生很難恢復健康，有可能會臥床很久。可是他第二天就能起床並行走自如了。醫生都無法解釋他怎麼能如此快地恢復，但神派師母去給了他解釋：這是神的醫治！

神作工就是這麼奇妙。聖靈在我們中間動工，潤物細無聲，卻帶着極大的能力，改變着我們的生命。

在禱告中得力

兒子年幼的時候，我常常盼着他快點長大。我以為長大了就會省力了。及至長大了才發現有句老話說得好：小孩子，小問題；大孩子，大問題。養育一個青春期的兒子，日子過得好似在坐過山車：晚上陪熬，早上還要來個起床大戰。在無數個精疲力竭的早晨，姐妹們讀經禱告的聚會就成了我的心靈驛站。

藉着禱告，我的心逐漸安靜下來。我開始學習用神的眼光看這件事。當我讀到耶利米書29章11節“耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。”神向我們所懷的賜平安的意念從未改變過，過去他對以色列人怎樣，如今他對我們也是一樣。發生在

我們身上的事，不是要降災禍，是要教我們學習信靠他，他在等着我們向他呼求。我開始為我的兒子和周邊的青少年們代禱，求神的醫治和拯救的恩典。

雖然我們的禱告有時並沒有一蹴即成，但藉着不住的禱告，我們自己的生命在不斷地經歷着改變。我也漸漸地看到兒子身上的改變。有一段時間我只要和兒子談聖經，他就會說：“請不要把你的信仰強加給我。”後來我不再要求他和我一起讀聖經，只是為他禱告。有一天兒子突然來到我跟前說：“新年開始了，我們一起讀聖經吧。”我知道這一定是神在他的生命中動工了。

陪伴兒子的這些年，我的心情常會隨著兒子的表現而高低起伏。當兒子開始旁聽受洗班並告訴我他的裡面有所改變時，我心裡非常高興。可是，不久他就以學業緊張為由，不再和我們一起讀聖經了。但是他也並沒有把精力放在學習上，學業開始下降。我心裡也因此而焦慮。通過和姐妹們一起禱告，我看到主耶穌就是我們的堅固磐石。在這個磐石上，環境和情緒不再掌控我們，我們只要單單仰望神，信靠他的話語就能屹立不動搖。詩篇29:10說：“洪水泛濫之時，耶和華坐着為王。”是的，神仍然掌權，神仍然看顧。當我們失去盼望，感覺肩上擔子過重時，神告訴我們”一天的難處一天擔就行了”

【馬太福音6:34】；當我們的禱告尚未實現，甚至境況變得更糟了，神說：“……但你們可以放心，我已經勝了世界。”【約翰福音16:33】原來我們所經歷的是一場結果早已揭曉的爭戰。神讓我們進入到其中，是要我們來見證他的得勝。我們這些小信的人，竟然能站立在主的身旁，成為主得勝的見證人。我除了說哈利路亞讚美主，還能說什麼呢！

行神迹的神 -

馬真 妹妹

感謝主，正如聖經上所說，神是使人有盼望的神！神的話語是何等地真實！只要我們不斷仰望祂，就必得幫助，祂也必不叫倚靠祂的人羞愧。

2023年二月時，我的丈夫楚坤突然在家中病倒，救護車將他送到醫院急診室後，立即轉往ICU。他的病情進展之快，連醫生都無法預測將會如何。當時，我的心裡真是又着急又難受。過去雖然因着種種原因，我心裡對丈夫有許多抱怨和苦毒，但當看到他躺在病床的那一刻，神的愛在我心裡奇妙地動工，讓我能夠饒恕他從前一切的事。回想起來，這真是最大的神跡。

當時的我心裡迫切希望他能夠再次健康起來，所以不斷地向神禱告呼求。我開始用詩篇103篇來為丈夫禱告，“求神赦免他一切的罪孽，醫治他一切的疾病”。教會的弟兄姊妹也都非常地關心他，日夜為他代求。

從那時起，我開始每天在線上和姊妹們一起為楚坤禱告。雖然多年來我也為他向神祈求，但一直沒有什麼突破，平時都是有事找神，沒事就不找神。在每天的集體敬拜、禱告和經文宣告中，我的信心漸漸被堅固起來。每當我因定睛環境而變得軟弱時，姊妹們就藉着禱告來鼓勵和扶持我繼續前行。我們也為教會、國家和其他有需要的肢體禱告，也看到神不斷地在我們禱告的事上動工，成就一切超過我們所求所想的。神的話何等真實可信，正如主所說：“若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求什麼事，我在天上的父必為他們成全。”【馬太福音18:19】



攝影：李曉玉

感謝主，在ICU住了一周之後，楚坤的情況便穩定下來，他被直接轉到復健中心。然而醫生卻斷定他不能完全恢復，我的心裡又增添了許多擔憂。是的，我年紀也大了，身材又瘦小，萬一他的生活一直無法自理，我該怎麼照顧他呢？感謝主，楚坤身體恢復的速度大大超乎我們所求所想：第二天下床走路，第三天行走無礙，第四天出院回家！這怎能不說是個神跡呢！

回家後，楚坤的身體也漸漸恢復健康。神的大能何等奇妙，藉著眾肢體的鼓勵關懷、禱告扶持，神跡接踵而來：10月初去檢查時，一切指數都正常！真是太感恩了！生病這段期間，楚坤被弟兄姐妹的愛心所感動，他屬靈的生命開始改變了：從偶爾去教會，到固定參加崇拜，再到願意受洗……對於身在拜拜文化下的人來說，幾乎是不可能的事！更令人振奮的消息是：楚坤戒酒了！連他自己也無法解釋，六十幾年喝酒的習慣，伴隨着出院被神完全根除了！

2023的上半年，看起來好像是多災多難的半年，神卻藉著這些事讓楚坤和我經歷到神的慈愛與大能，化咒詛為祝福，把楚坤帶回到天父家中，成為新造的人！正如羅馬書8:28所說：“萬事互相效力，叫愛神的人得益處！”神是我們的避難所！只要我們堅持信靠、專心仰望，神必賜下出人意外的平安。感謝神藉著禱告進入得勝，把我帶出無數的掙扎和失望，將一切不好的事化為美好！我要讚美我的主，因祂信實廣大，慈愛永存！我要歌唱我的主，因祂以厚恩待我！



攝影：李琳

我遇見神了 -

李愛玲 姊妹

那一天，小小的我遇見了神，喜樂淹沒了我的心，我得了神同在的憑據，我的人生開始了意想不到的變化。

我本不是一個好人：愛抱怨，好論斷，每到一處工作都會樹立一個敵人。遇見神以後我變了：神的話語在我身上化作了真實，從前拿起聖經就瞌睡的我開始喜歡讀祂的話、晝夜思想神的話。神又用神跡隨着我在職場的腳步：我不再和同事們說閑話，我喜悅談論我的神，不斷地向他們見證我的神是何等奇妙的神、活着的神、有能力的神.....神的同在給了我奪不去的平安，祂每天用奇妙引導我手中的工作。壓力雖然還在那裡，神卻是我隨時的幫助。我發現工作變得輕鬆了，高效了，不累了，我經歷到“靠着那加給我力量的，凡事都能做”的真實。同事們開始喜歡我，老闆們給我的評價也出奇的好，還給了我提升。神也藉著我的禱告讓他們自己開始經歷到神，他們也開始跑來給我講見證了！有神同在真好啊！正如彼得前書里說的“說不出來、滿有榮光的大喜樂”！

耶穌說：“點着的燈是放在燈台上，就照亮一家的人”。【馬太福音5:15】和我生活在同一個屋檐下的人也都嘗到了主恩的滋味，體驗到了神同在帶來的供應、喜樂和平安。生命的種子已經撒下，我在忍耐、等候着管生長的神在他們身上作翻轉的工。

2022年底，從國內老家傳來壞消息：鄰居家母子二人同時診斷出癌症晚期，醫生斷言預后並不樂觀。婆婆和我為他們切切禱告，婆婆更是多次流淚傳福音，最後他們都接受了耶穌做救主。不久兩個人的病情都大大好轉，恢復到常人的生活水平，成了耶穌的見證人。後來家裡人又陸續經歷了倒睫被醫治，牛皮癬被醫治，腦溢血後遺症被醫治.....老家裡信主的人突然多起來了，有目不識丁的農民，也有飽學之士，多數是通過微信作了決志禱告的。神感動我建立家庭查經群，餵養這些主的小羊們。我天天為他們分享神的話，親人們聽得津津有味，越來越多的人經歷到神的恩典和祝福，有開始去教會的，有失眠得醫治的，夫妻關係改變的也有不少。

我的神是有能力的神，是做新事的神。這就是小小的我所經歷的偉大的神！期盼我們全家早日被神大翻轉，同心合意侍奉耶和華我們的神。



主是我隨時的幫助 -

王曉潔 姊妹

蒙神揀選，我有幸成為一名基督徒。回想過去的一年，神的恩典真是豐豐富富、充充滿滿在我們每天的生活當中，讓我數算不完，感恩不盡。其中有一件事情我現在還記憶猶新。

去年七月我換了牙醫。新牙醫建議我把以前做的一顆牙冠重新做一下。手術過程還算順利，不料兩三周之後，做過牙冠的部位始終還在疼痛。這期間醫生開了抗生素和止痛片，可是每當藥效一過，牙又開始痛。加之先前血小板也有問題，反覆服用止痛片，導致我身上開始出現了不少的淤斑。牙醫解釋說疼痛可能是手術當中傷了牙神經，建議我去找根管治療專家。我馬上聯繫了專家，但他這段時間沒有空期。

情急中我想到教會一位姐妹最近提到她的牙醫，於是聯繫她的醫生為我做了檢查。醫生告訴我，那個牙根已經完全死掉，需要做根管治療。因為不是這方面專家，他向我推薦診所隔壁的一位專家。我立即跑到隔壁，但是卻被告知：約這位專家也要等上一個半月！我又折回到姐妹的牙醫那裡，他剛好站在前台。雖然當時幾近絕望，但在經歷了幾周疼痛之後，我不想放過任何一根救命稻草。我懇求醫生為我治療。大概因為疼痛導致我那時的臉色很差，引發了他的憐憫之心。他答應當天下午四點給我做根管治療。在美國看病這些年來，這麼快能約上，我還是第一次遇到。

因為情況複雜治療難度大，手術做了二個多小時。感謝主給這位醫生智慧、能力、體力和耐心。我也在整個過程中一直禱告，求主與我同在，使我剛強壯膽。靠着神我挺過來了！術後牙痛很快就消失了，而且沒有任何的併發症。

回想整個就醫過程，我非常感謝天父的預備。祂知道我所要經歷的痛苦，藉着姐妹的口提前為我做了很好的安排。詩篇46篇說，“神是我們在患難中隨時的幫助。”是的，我的神是良善信實的，祂的恩典夠我用。無論我在人生當中經歷何樣的苦難，祂的手必攬扶我走下去。主啊，求你幫助我在一切所行的事上認定你，指引我一生的道路。感謝讚美主，一切榮耀歸於主！

攝影：李曉玉

禱告蒙應允 -

孟憲嶺 妹妹

“耶和華必為你開天上的府庫，按時降雨在你的地上。在你手裡所辦的一切事上賜福與你。你必借給許多國民，卻不至向他們借貸。”【申命記28:12】

2023年麥收的季節，家鄉來信兒說村裡許多小麥在長成需要收割時連續下雨，麥子都發霉生芽了。於是立即打電話詢問在老家的小兒子。兒子家種了100多畝小麥，要是也長芽就糟糕了。通話中兒子說他家的小麥還未成熟，正在發旺長穗，並沒有受到雨水影響。現在全家人正清理糧倉，預備十天後收割。兒子請我們好好禱告，求神不要在收割的時候下雨。一晃10多天過去了，家裡傳來喜獲豐收的好消息：12萬斤小麥已經全部歸倉！感謝神！收割的時候連續大晴天，收割完畢當晚，一場大雨忽然而至。第二天他們快樂地播種了秋天的莊稼。整個事情的經過讓我和家人親眼見證了神的恩典大能。回想上一年兒子家的田因被水淹，播種小麥的時間比正常晚了整整10天，我們在美國的家人每天為這事恆切禱告。現在看來，正是當初這個10天讓地里的小麥躲過了發芽長霉，感謝神的奇妙恩典！

如今兒子家租種的土地越來越多，我們更加為他們不止息地禱告。最近是播種小麥的季節。種子下地前後都是好晴天，我們又切切地為下雨不停地禱告，並告訴小兒子全家要耐心等候神。後來老家來了電話，視頻中兒子興奮地說：“下雨了！下雨了！是大透雨！連續下了兩天兩夜，地里都不需要人工澆水了！”我們全家人都好喜樂啊！禱告蒙應允，大兒媳婦連連說我真的是有以利亞的心志了！

無限的感謝讚美獻給坐寶座的神，聽禱告的神，信實的神，慈愛永遠長存的神！



我願被禰吸引 -

李曉玉 姊妹

初次接觸教會，是剛來美國時在密西根的一個教堂聽聖誕音樂會。那悠揚動聽的旋律彷彿把我從現實帶到了另一個美妙的世界，讓我的心靈為之感召。再次走進教會，是因為我的車在街上突然發生了故障，當時一個美國教會的姐妹幫我解決了問題，她的善良誠懇深深地打動了我。我偶爾也會去參加他們的聚會，開始接觸教會和裡面的人。

後來我們搬到伊利諾伊州的Peoria，那裡有一個華人教會，教會的弟兄姐妹非常熱情，讓我們倍感溫馨。教會很小，沒有牧師，沒有會堂，每次崇拜都是借用美國教會場地，講道也是請外面的牧師。有一次從加州請來一位牧師，他和師母來到我家家訪，臨走前他提到了決志，我很猶豫，雖然了解有一位神創造了天地，掌管着一切，但並不真正地認識這位神，所以沒有信心把自己交

托在祂手中。牧師告訴我可以先決志受洗，再在基督里學習神的話語，親近神認識神。面對牧師的誠懇邀請我實在不太好意思拒絕，就勉強決志，在美國教會受了洗。

受洗後我每周都去參加教會的主日崇拜、主日學和團契查經，在這段時間也經歷了上帝的眷顧和慈愛。拿我們辦綠卡的事來說，提交申請後一年多都沒有音訊，每次打電話過去就只聽到那句人工留言：“你的申請正在辦理中.....”後來宏宇要到波士頓工作，由於綠卡沒辦到，律師建議我們在審批期間保留原家庭地址。這樣，我們一家人分成兩批：宏宇帶大女兒到波士頓，我和小女兒留在Peoria等綠卡。半年過去了，綠卡一點進展都沒有。我想這樣一直等下去不是辦法，總要做點什麼。我開始禱告求神幫助。每天晚上，等小女兒睡後，我就祈求上帝讓





我們儘快拿到綠卡，好讓一家人早早團聚。就這樣持續禱告了幾天。直到有一天我在商店裡碰到教會的一位大姐，她邀請我去家裡玩。聊天的時候我說起辦綠卡的事，她建議我給州里的參議員聯繫，請求幫助。我們立即給參議員發了郵件並很快收到了回復：參議員答應幫助我們。果然，不到一周時間，審批就過了。這件事讓我感受到了神的同在，神是垂聽我們禱告的。禱告不僅是求神用他的大能來解決我們的需要，更重要的是能與祂建立親密的關係，向祂表達愛，也享受祂愛。禱告是在我們的需要中，讓耶穌的名得榮耀。

感謝上帝的眷顧和恩賜，綠卡拿到後我和小女兒搬到麻州，我們全家終於團聚了！我繼續參加小組查經和主日崇拜，但後來經歷了一些事，使我對禱告失去了信心和堅持，對神的熱心也漸漸冷淡。我都不願意讀聖經，甚至對以前神的恩典也產生了懷疑，在屬靈的路上跌跌撞撞。這種狀態持續了很

長一段時間，直到有一次在教會聽一位姐妹講了她自己蒙恩的見證，給我的感觸很深。去年，我開始參加韋江牧師帶領的《每日讀聖經》活動。在讀經的過程中，聖靈再次感動我，激勵我，使我渴望每天與神同行與神親近，渴望在基督里活出神所賜的豐盛生命。我們的屬靈生活只有以神的話語為根基，靈里的生命才能得以長進，要紮根在神的真道上面，才能站立得穩。我們會經歷苦難、懷疑、也會有軟弱的時候，甚至會認為神不與我們同在。其實，神從沒忘記我們，祂一直在保守着我們，也唯有祂能安慰我們。感謝神讓我重新回到基督里，當我越認識祂，經歷祂，就越從祂那裡感受到平安、滿足與喜樂。耶穌說：“凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。”【馬太福音11:28】主啊，願你更多吸引我，我就快跑跟隨你！讓我的心因你的救恩而喜樂！

無所不在的神 -

劉宏宇 弟兄

當感謝讚美主，神跡奇事就在我們日常生活中。

有時候，我們軟弱如約翰福音所記載的門徒多馬：“我非看見他手上的釘痕，用指頭探入那釘痕，又用手探入他的肋旁，我總不信。”【約翰福音20:25】雖然受了洗，很長時間，總盼望神能顯出神跡，好像這樣才能真正相信我們這位獨一真神。慢慢地，我從自己的許多親身經歷中發現，神的眷顧和祝福常常伴隨着我們。在這裡給大家分享我和太太去年夏天去冰島自駕游的小故事。

冰島是北歐的一個小國，總人口三十多萬，集中分佈在首都，其它地方人煙稀少，常常很遠才有一個小鎮。在我們到達的第二天早晨，車子開出旅館一個多小時後，輪胎就被軋了，氣壓從標準的25PSI很快降至5-6個PSI。車上雖有備胎，但氣壓也很低，而且我們也不知道工具在哪裡、如何安裝。車子是不能再開了，只能停在路邊想辦法。費盡周折，我們終於給租車行打通了電話，工作人員搞清狀況後，告訴我們，不知道需要多久才能聯繫到拖車公司，即便聯繫到了，趕到這裡也需要好長時間。他一方面為我們聯繫，另一方面也叫我們自己想辦法。從Google Map上看，前面最近的小鎮離這裡還有八公里多。這前不着村后不着店的，放眼望去，只有我們的車孤零零地停在路邊。能有啥辦法可想？主啊，快來幫助我們吧！曉玉和我一邊等待、一邊禱告，求神出手搭救我們、保守我們。

過了不久，奇迹就出現了：一輛車由遠而近向我們駛來。我馬上站在路邊招手，沒

想到，在這種地方這個時候，我攔下的竟然是修車行的拖車！司機下來問清了情況後，讓我們耐心地等半個小時，他需要先去前面解救另一輛車，然後再回來幫我們。半小時後，他果然如約而至，幫我們把備胎換好，把我們帶到了修車行。事後我們得知，被他解救的另一輛車是從德國來玩的，他們已經在原地等了三四個小時了！

神是無所不在的神，生活中無論巨細，總有祂明中暗中的保守看顧。一切榮耀頌讚都歸給主耶穌，感謝讚美主！



奇妙帶領 -

田士強 弟兄

2019年夏天，經過一年多迫切的尋求和禱告，在神奇妙帶領下，我在布朗大學骨科找到了一個臨床工作的機會。在面臨全家搬遷之時，我們心裡對安家的地點仍然不清楚。我們從Milwaukee飛來波士頓和羅德島幾次，參加了幾個附近教會的主日崇拜，尋找神的旨意，南區教會是其中一個。當時在租用的美國教會聚會，見到了很多背景相似的弟兄和姐妹。後來聽說教會在籌款建堂，當時心中有些感動，不清楚是否是神的旨意把我們從千里之外帶過來。

當正式接受這個工作職位後，由於開始工作時間很緊，租房再買房十分可行，但卻增加很多困難和不便，於是決定將Milwaukee房子賣掉後，全款購買Sharon的房子，當時尋找房子的過程非常順利。在Milwaukee賣完房子後，用現金買到了Sharon的房子，一切過程暢通無阻，感謝

神的帶領和成全。

那天參加南區教會聚會，正趕上教會為建堂籌款，資金尚有欠缺。我們衡量了自己當時的經濟狀況，發現手頭上現金並不寬裕。我和太太經過商量，一致認為神帶領我們來到教會，就應該參與教會的建設，而且要儘快，不要給弟兄姐妹帶來困惑。我們決定從退休基金中提取一部分來作建堂之用。正當我們為能幫助建堂貢獻一份力量而暗自高興時，隨後就見證了因新冠而來的金融動盪所引發的市場下跌。先前的決定竟幫助我們躲過了一劫。我們這才明白，我們愛神，是神先愛了我們。新堂投入使用後，神不斷地把新人和同工加添給我們，我更加明白我們有限的付出，能夠在神國的事工中有份，實在是神的恩典和我這個不配的器皿的福分，感謝神的帶領和祝福！



攝影：李曉玉

感謝神 -

季宗近、賴其雯 伉儷

先生宗近常在我們每晚謝飯時感謝主的看顧：“感謝主在其雯動了腦手術后（5/2022）到現在，她恢復的狀況都很好.....”回想在2022年四月初，因為女兒Josephine的大兒子所在的密西根中學的樂隊要在紐約Carnegie Hall表演，我和宗近及兒子三人也蠻興奮，準備坐火車到紐約觀看。一路上我右手拉着小皮箱，左手拿着風衣，天又黑，視又茫，在趕往旅館路上摔了一大跤。當時因為要與女兒及孫輩們見面，也沒想到去看醫生。其實我這一跤摔得不輕，連牙齒也掉了一顆.....五月多在Zoom

上我與家人（兒子在三藩市，女兒在密西根）聊天，我從電腦桌走到旁邊沙發前，兒子注意到我走路的不尋常，就馬上打電話給附近的醫院，救護人員送我到Beth Israel hospital急診室，並檢查出有腦積血。醫生與宗近交談后決定要腦部開刀。我隨後在宗近回家前告訴他給韋牧師電話，請牧師為我禱告。感謝神，神是聽禱告的主。後來知道，不僅牧師，還有很多主內的弟兄姐妹們為我禱告。我的手術一切順利，術后恢復也很好，感謝讚美主！

是的，要感謝神直到永遠遠。



攝影：李曉玉

神醫治了我 -

賢芳 姊妹

每當我回顧這兩年的高山低谷，每一步都看見神的帶領及陪伴，也體會主內眾弟兄姐妹們在愛中的關懷及代禱。

2021年1月在和家人共享晚餐的時候，我突然暈倒了。我一直自認身體不錯，所以等到第二天才去看醫生。醫生很快為我安排胃鏡及腸鏡的檢查。檢查前一天晚禱的時候，我突然有個念頭：如果得了重病，我將如何面對及接受？我有這許多對我好的朋友們，還來不及感謝；也有許多有意無意得罪的朋友來不及一一道歉。有一首詩歌“主若今日接我靈魂，我能安然見主否”出現在我心中，真正代表了我當時的心情。

果然，檢查結果發現我的胃中有個將近

十公分的惡性腫瘤。通過好友的介紹，麻省綜合醫院的癌症科醫生們為我安排了五位醫師的會診。他們說是胃癌第四期，但是可以治療。就這樣，我開始了將近兩年的治療，兩次開刀，三次住院。感謝神的保守及教會弟兄姊妹們的禱告，醫生說我現在已經脫離癌症的威脅，只需每半年一次追蹤。生活幾乎恢復到正常運作。

回想這段經歷，只有滿滿的感恩：感謝神，也感謝每一位為我禱告和為我做美食的弟兄姊妹們。願神祝福我們的教會，在神的恩惠慈愛中更加茁壯成長，引領更多人認識神。



攝影：李曉玉

回國探母的奇妙經歷 -

吳業才 弟兄

受感於神的眷顧和鼓勵，我要寫下這個故事見證神的大能和慈愛。

由於疫情，我已經有4年沒有回老家看媽媽了。母親今年已經92歲，每次從視頻上看到她的時候我都有一種愧疚的感覺，有時眼淚就不自覺地流下來。疫情特別嚴重的時候，我常常擔心：媽媽那麼年邁，身體又虛弱，萬一有什麼閃失可怎麼辦？相距這麼遠，我又不能馬上回國照顧，她能挺過去嗎？說真的，這三年多來，一想起她，我的心總是忐忑不安的。

感謝主，我開始學習每天禱告依靠神，感謝主時刻同在，感謝主常常垂聽，感謝主無比慈愛，使我的母親可以平安地度過這幾年的疫情時期。2023年8月23日，我終於踏上回家看母親的旅途。

經經歷了兩天兩夜的輾轉，我終於回到了的家鄉，看到了日思夜想的母親。她的臉露出美麗的笑容，並且和我們談笑風生。我這顆忐忑不安的心終於放下了。神的愛包圍着我，使我的心充滿了幸福、平安、喜樂..... 😊❤️🇨🇦接下來的兩個星期，我和我的親族好友天天吃飯喝酒🍺很是得意。我哥是大學的一個小領導，幾乎每晚都有應酬，我也跟着去。終於有一天，我喝多了，也吐了；第二天晚上又要去喝酒，為了面子我還是跟我哥去了。可是看到一桌子的飯菜和酒，又想起頭晚的情景，我不顧他們的反對，吃了一點東西就找借口回家看媽媽。回到家大概7點鐘左右，我先給媽媽煮稀飯吃，然後讓她看電視，借這個時間給我在美國的愛人視頻聊天（趕在她上班之前）。聊



着聊着我突然發現老媽的臉色蒼白，眼睛緊閉，身體軟綿綿地靠在沙發那裡叫也叫不醒，我馬上意識到老媽暈迷休克了！情急中我禱告神求祂賜我智慧和力量，醫治保守我的媽媽。幾次喊話拍打無效後，我想起應該用拇指直掐人中穴。兩分鐘過去了，媽媽沒有一點反應！我再加大力度，不久，她左手指有動了，我又加大了力度。一分鐘、兩分鐘、三分鐘過去了，媽媽抬起左手推開我的手，我知道媽媽醒來了！等到哥嫂哭着趕到時正撞見老媽醒來罵罵咧咧沖我說：“幹嘛掐我那麼痛！”哥嫂倆破啼為笑！當晚我們兄弟倆立馬把媽送到醫院檢查，做頭部CT，抽血檢驗，最終得出結果是老年人重度貧血，之後她被安排住院，我日夜陪護她。感謝神，媽媽及時輸了血和補血氣的藥物，五天後就出院了。

在老家和城市之間兜兜轉轉差不多兩個月，我於10月18號又到了美國的家。在我的人生當中經歷了許多的神跡奇事，唯獨搶救我媽的這件事最讓我難以忘懷。回想起來那天晚上若不是神感動我快快回家陪媽媽，在她出狀況的時候在她身邊，媽媽就不會被及時發現和搶救，那後果真是不堪設想。

約翰福音3:16說：“神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。”感謝贊美主！我知道在神的國裡只要堅信就會有聖靈奇妙的引領，感謝聖靈美好的作為在我身上，使媽媽化險為夷，讓我這次回國探親的經歷終身難忘。這是我這一生最美好的見證，一切榮耀歸於主！

在親子教養中倚靠神 -

RAYMOND 弟兄

信主之前，總覺得凡事得靠自己的努力。信主之後，認識到人的能力實在是太有限了，唯有依靠主。怎樣才能做到呢？我認為最重要的是我們是否真的從心裡認識到：1) 主的偉大，2) 我們的渺小，3) 全身心地依靠主。下面是我們最近的一個小見證：

兒子RJ正在進入他的青春期。很多時候我們覺得他有意無意地和我們對着干。有些事情明知道他應該做卻不做，不應該做的



偏要做，怎麼跟他講道理都沒用。比如，去年我們忽然發現RJ有歌唱的天賦，感謝主。後來我們讓他跟專業老師學聲樂。但RJ雖然上聲樂課，但從不主動去做練習。我們總是要督促他練習。前些日子我們看他到了練歌的時間，卻沒有動靜，我們就去提醒他，讓他去練歌。可他們非常絕望。心裡只有一個念想，唯有他就是不去練。我們夫妻倆一個紅臉，一個白臉，卻百般無奈。就在無路可走的境地，我們和他一起禱告。在禱告之前，我神能幫助我們，幫助RJ！我們在禱告中，求神幫助我們，給我們和RJ智慧和力量，求神改變我們，讓我們一切按神的旨意行事。禱告之後，神跡出現了：RJ立刻改變了。我們歡呼雀躍，感謝又真又活的神。讓我們在失望中得安慰，在得着中感恩！

心感隨筆 -

王青雲 姊妹

幾年前在多次遠行的路程中，把心中感悟的點滴隨筆記下，最近疫情居家，讀經默想，更加感恩，在心版同工的鼓勵下，才勇於和弟兄姊妹分享我信主後多年來內心的一些感觸。

福氣

人人都想有福氣，福來也難也容易；隨心所欲福遠去，遵行主道福必至。

平安

人人都想要平安，平安沒法去賺取；耶穌離前告門徒，平安乃祂所賜予。順從耶穌旨意者，平安無人能奪走。

天國

人人都想進天國，試問天國在何方？別說天國在這裡，別說天國在那裡；天國就在你心裡，查考路加福音書。

永生/滅亡

永生是永遠不死，而且是與神同在；滅亡也永遠不死，但是不與神同在。



試問永生何處求，答案就在耶穌裡；信靠耶穌得永生，背棄耶穌取滅亡。

事奉

人人都想要事奉；事奉也難也容易；求權求名惹爭議；不求權名有安樂。事奉非成己所欲，乃要順服神旨意。神造我們如器皿，器皿有大也有小；器皿能達神意願，才能得蒙神悅納。

感恩

感謝神偉大創造，感謝神無私大愛；感謝無條件賜人，陽光雨水和空氣；感謝賜先知引領，感謝賜聖經教導；感謝神犧牲愛子，感謝神拯救罪人；感謝神賜人聖靈，讓人能認罪悔改；感謝神賜人恩典，感謝神賜人永生；感謝神賜人苦難，讓人煉淨成精金；感謝神賜人智慧，讓人能與主同行。

作者簡介：多年來參與福音隊家訪與迎賓事工，現與先生凱紀德服事於南區教會。

轉自《心版》，責任編輯：陳一萍



聖地之旅 -

妞妞 妹妹

“我必以彩色安置你的石頭，以藍寶石立定你的根基，以紅寶石造你的女牆，以紅玉造你的城門。”【以賽亞書54:11-12】

今年我的生日願望有些特別，我對神說了一個心中最為渴慕但同時也覺得最不可能實現的夢想：讓我去以色列參加聖地之旅吧！一直以來對耶穌曾經走過的地方有著深深的眷戀，卻從未有機會親自踏上這片土地。沒想到這次神竟然成就了，並且這趟旅程的收穫簡直超乎所求所想！

踏上這片土地之時，我就好像離家多年的遊子終於回歸故土一樣，感受到前所未有的歸屬感。因為這是我主耶穌腳踏過的地方。而這一趟聖地之旅，讓我在聖經人物曾經生活的空間里感同身受他們的故事，靈里

得到提升，在我與神同行的路上，揮灑下了極濃墨重彩的一筆。在波阿斯的草場上，我與羊群相遇，聆聽僕人對波阿斯的祝福，以及波阿斯對路得發出的“妳來投靠在耶和華的翅膀蔭下”的邀請。在拿撒勒馬利亞的家鄉，天使向她報喜的地方，我看見了一幅雕刻著新婦愛火的巨型作品，它再次提醒了我要一生等候主的再來，因為我們都是耶穌的新婦。在加利利湖上，猶太船老大用流利的中文高唱《我要唱一首天上的歌》，當悠揚的歌聲散落在寧靜的湖面上，這一刻，我們傍佛站在玻璃海前，進入了天上的敬拜。在拿撒勒村，一個古時只有500多人的小鎮，導遊動情地講述了“拿撒勒”在希伯來文中的意思，即一個小枝條。耶穌被稱為“拿撒勒



拿撒勒天使報喜堂
攝影：妞妞



人耶穌”就是因為“從耶西的本必發一條，從祂根生的枝子必結果實。”在伯利恆的草場上，有夜間羊群休憩的石洞。牧羊人會守在洞門口，一隻一隻計算進入石洞的羊群數目，全進去之後把洞門擋住。主耶穌說祂就是羊的門，祂就是我們的大牧者。在凱撒利亞腓立比，這個有著眾多神龕，名為陰間的地方，耶穌問門徒“你們說我是誰？”，彼得說：“禰是基督，是永生上帝的兒子。”耶穌又說：“我要把我的教會建造在這磐石上，陰間的門不能勝過他。”原來這裡有三座希臘式神廟，敬拜潘神Panic，結果都在大地震中被毀了，只留下了這塊大磐石。在聖殿山一座不起眼的小亭子，因為地面的材質及年代與聖殿山其他地方極為不同，被認為可能是至聖所的所在地，當我和幾個弟兄姐妹背靠亭子柱子而禱告時，心裡感嘆到在舊約里只有大祭司一年一度才能進入，而我們因著耶穌的寶血可以坦然無懼地來到神面前，向神獻上禱告，這是多麼的寶貴的恩典！

在以色列，幾乎每天都會被神在不經意的瞬間感動而流淚。第一次是在約帕的硝皮匠西門的家，彼得在這裡領受到聖靈的啓

示，從而開啓了對外邦人傳福音的大門。當我手扶在鏽跡斑斑的窗格柵上時，我禱告說：“主啊，求你讓兩千年前降臨在彼得身上的復興之靈也臨到我身上吧！”突然間，一股湧上來的力量使得我熱淚盈眶，這讓我感受到禱告有聖靈的回應。第二次是在大巴車上，我感受到神說讓我為以色列禱告，我就說：“神啊，求你憐憫以色列，求你憐憫以色列！”霎那間，淚水充滿了我的眼眶，我感受到神對以色列的憐憫與愛，以及對他們轉離神，不認識神的痛心。

在耶穌被釘十字架前彼得三次不認主的雞鳴堂地下，有一處好幾米深的地牢，只有上方開一個小洞把犯人綁下去，當年耶穌在釘十字架前就關押在這裡。同行的人都開始安靜禱告神，我也跪了下來，第一次感受到一種沈重，感受到原來罪是有重量的，感受到因自己的罪使耶穌承受了這麼重的刑罰……雖然我之前也認罪，但是從未覺得罪是這麼的可惡。而在耶穌受死埋葬復活的聖墓教堂，有一塊象徵安放從十字架取下來的耶穌身體的石板，很多人都俯伏在上面禱告，我也俯下身來，因為當時沒有什麼能獻

上的，就把隨身的背包放在上面，開始禱告。雖然背包里只有簡易的物品，我卻感覺到把我家族中所有人都獻在了主的面前，不禁開始感恩流淚。在約旦河受浸時，牧師宣告求主賜下更多屬天的祝福，我會得到復活的生命，像約書亞一樣剛強壯膽，爭戰得勝。我雖然受過三次洗，但是這一次我覺得是真的與主一起埋葬並且同復活了。

當一個人蒙耶和華的祝福，耶和華會使他的敵人與他和好。在我們上斷崖山吹角敬拜之時，有幾個裹頭巾的阿拉伯婦女因為我們帶了號角一直惡狠狠地瞪著我們，雖然導遊曉之以理地表示我們遠道而來，希望她們能夠理解，卻沒有帶來化解。後來，一個牧師走上前去，動之以情地告訴她們說我們吹號角並不是說明我們支持猶太人，而是為了中東的和平，也為了她們的平安來禱告，她們這才滿臉喜悅地望向牧師，並要求與牧師合影。當美輪美奐的燈光投影在古代大衛城的建築表面時，我看到了耶路撒冷三千年的歷史，從所羅門時期直至今日的美麗景象與嘆息哀愁。最後的場景是一個金燈台，很多兒童在唱歌，一群白鴿，化作一句用英文、希伯來語、阿拉伯語寫成的“為耶路撒冷為求平安”。確實在這片土地居住的人們，無論是猶太人、阿拉伯人，或基督徒，都需要神的恩典、保守與眷顧。第一次去哭牆，周圍的婦女默默誦經，沒有什麼感動。突然間一聲嚎啕大哭劃破天際，而且持續了五到十分鐘。後來我前去詢問發出哭聲的這位姐妹，得知神讓她為以色列哀哭，當時我們都不知道緣由，但是現在我們就知道了。第二次去哭牆，在擁擠的人群中一位阿姨為我指出了一個靠近哭牆的位置，因為沒什麼感動，我跪了下來。一群猶太小女孩在我身後蹭來蹭去，我突然想到我來之前所看過的電影《自由之聲》，想到了世界各地有那麼多小孩正在遭受人口販賣的折磨，感慨到他們都是神按照祂自己的形象樣式所創造的，該有多麼心痛。我就為美國邊境、中南美洲的人口販賣禱告，求上帝化解這些小孩的痛苦，拯救他們。願神興起，使祂的仇敵四散，保護各地祂的兒女，免受一切從仇敵來的攻擊。

“以色列我們的上帝，甚願禰賜福給我們，擴張我們的境界，常與我們同在，保守我們不遭患難，不受艱苦，求禰應允我們的懇求，使我們在萬人中更尊貴！”這是雅比斯的禱告，求主祝福這地上的萬民，走向屬天的榮耀之路。



以色列斷崖山
耶斯列平原
攝影：陳佳恩

2023年5月受洗見證 -

張棟 弟兄

我對基督教的認識是一個漸進的過程。二十多年前，我來到美國讀書，在校園裡開始接觸教會。那時主要是被免費午餐和乒乓球活動吸引，對教會的意義所知甚少。由於深受中國無神論思想教育的影響，來美國十餘年後，我那些原有的思想觀念才逐斷消退。這之後，才更多地接受耶穌是愛的觀念。我們的孩子出生後，受到教會的弟兄姐妹很多關照，我開始和教會有了更多的接觸。2008年發生了兩件大事：一件是太太曉燦受洗成為基督徒；另一件是當時我遭遇失業，有近兩千的基督徒為我的工作而禱告，這使我受到了很大的震動。後來我們搬到Sharon，開始參加主日崇拜活動和團契查經，我逐漸認識到基督教信仰與理性思維並不矛盾，是可以相輔相成的。我的心開始

向神打開。這期間發生了一件令我非常感動的事：2022年我在紐約州工作，遠離妻子，也不能陪伴青春期的兒女。南區教會的弟兄姐妹為我切切地禱告，使我很快就在波士頓附近找到了合適的工作，我又能夠和家人團聚，也可以參加南區教會的活動了。

我決定受洗，成為一個正式的基督徒，我承認自己是一個罪人，唯有耶穌的寶血能夠遮蓋我，使我得救，成為一個新造的人。我願意信靠耶穌，因為祂是道路、真理、生命。我要跟隨耶穌的腳蹤，榮神益人，在基督里成長。在將來要見主面的時候自己也能像提摩太後書4:7所說的：“那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。”阿們！



攝影：李曉玉

在神保守看顧中前行 -

RONALD MING 弟兄

攝影：李曉玉

感謝主，使我在這裡做見證。我深知雖然我參加了受洗儀式，但我在靈命上的追求還遠遠不夠，我知道受洗就是跨進了主的門，因此我會更加自覺、自律，更加努力，為要活出主的樣子。

我沒有特別的見證，在這裡分享一下我信主的過程。

記得開始接觸韋江牧師的時候，我以為自己已經信主了：我已經了解基督文化，並且非常推崇基督教。我認為基督教對世界文明的發展起到了至關重要的作用，產生了深遠的影響。我所了解的世界上算為最不壞的制度——美國制度，她的根基就是基於基督教的平等、自由和契約精神。但韋江牧師說那最多只是文化基督徒，和信徒完全不是一回事。從那以後我開始參加主日崇拜、團契，一晃四年過去了，我想我現在已經有了很大的變化：我深深地感受到主的大能大愛，也完全知道自己的力量微不足道，我們的一切都是上帝已經安排好的。所以我願意把自己完全交託到主的手上，包括生命和生活的方方面面，我也會因此感到精神上更加富足、平靜、有盼望。感謝主！我也要在這裡感謝以利亞團契各位兄弟姐妹的幫助、關心和鼓勵。

回想過去，我從小到大經歷過很多危險的時刻，現在能安然地站在這裡也是很奇妙很不容易的事情。記得有一次我去媽媽的工作單位，當時她正在做高壓電實驗，我那時候好奇、好動、好問，那次又偏偏穿過警戒線，安靜地坐在旁邊的凳子上。我媽媽正集中精力做實驗，結束后才看到我，她嚇得差

點暈過去，因為我再向前靠近一米就可能會導致高壓擊穿放電，搞不好還會給所有在場的人帶來生命危險！還有一次是在我剛剛參加工作的时候。同事騎摩托車帶着我，和迎面逆行的摩托車撞在一起。撞車的慣性將我從後座甩出，滾到路边，這時一輛汽車剛好從我身旁駛過，當時的場景十分驚險，可我却毫髮無傷。後來我還经历过掉入化糞池、遇到過被人陷害、遭人迫害的事情……所幸每次都化險為夷。我以前經常想，一定有一種力量在保護着我，是什麼力量呢？我要感謝誰呢？我知道不是靠我自己，我沒有那個能力。是靠父母嗎？也不是，他們愛我，但沒有那個能力。感謝黨和政府嗎？當然更不是。

現在我知道了，是上帝耶和華，是主基督耶穌在看護我、在保守我。記得我來美國後，也遇到過一次危險。有一天，我在後院鋸一棵枯樹，當要拉倒樹時我自己先摔倒了，樹砸在了我旁邊。它雖然不是很大，但有很多干枝叉，如果砸在身上臉上也是很危險的。那時候我已經知道了保守我的是誰，我躺在地上說：“感謝主！”

天上的父，感謝您一直以來的看護和帶領，今天您有罪的孩子、迷途的羔羊終於來到您的殿前，懇請您繼續地保守和引領，使孩子的靈命得以快速地長進，作為一名基督徒，我會努力廣傳福音，特別是在中國大陸那塊遍布荊棘、充滿混沌的土地上，讓人們知道只有聖經、上帝耶和華、主基督耶穌才是真理！

08-27-2023 - Ronald Ming 弟兄

洪都拉斯短宣見證 -

劉紅珊 姊妹

2023年的夏天，我懷着感恩的心，如願以償地參加了 Living Hope Global Ministries（新希望全球事工）組織的8月14日到25日洪都拉斯短宣。和我一起的有我們教會的姐妹和青少年。在短宣的十多天里，我與同行的弟兄姐妹和青少年們在土著印第安部落里搭建雞舍、手工壓制水泥磚、探訪貧困家庭並為他們帶去一些生活必需品和開辦兒童VBS假期聖經學校。我們還去了Langue地區，探訪了幾間教會和數個貧困家庭，在兒童中心開辦VBS，還參與了監獄福音事工。回來後幾周的時間裡，我都會情不自禁地哼唱那首西班牙語歌曲 Esta Lucesita (This Little Light of Mine 我這小小明燈)。在我的家裡，擺放着土著民的編織品及監獄犯人編的手環，手環上寫着 Dios es fiel (God is faithful 上帝是信實的)。這些物品時時提醒我要為洪都拉斯的人們禱告，還有那些為主全然擺上，做鹽做光的牧者們。

第一位是在印第安部落安家四年的牧師 Leandro全家。我們經過長途跋涉才到達這



宣教團隊合影

個偏遠貧瘠的深山。這個叫Tolupan的部落尚未開化，溫飽得不到保證。Leandro和Living Hope在那裡建立了教會，不但餵飽孩子們，還給村民們提供各種幫助，比如探訪病患，並帶他們下山看病。全村每家的狀況Leandro都清楚。我們在那裡時，他帶我們去建雞舍，教我們壓水泥磚，領我們去探訪貧困家庭.....師母Johanna有着天使一樣的聲音和燦爛的笑容。她帶領孩子們用歌聲和樂器敬拜神，並教導他們聖經的道理。他們夫妻倆有良好的教育，本可以在山下的城市牧會，但是他們聽從神的呼召，帶着年幼的女兒來到未得之地，服事未得之民，活出忘我的生命。



Tolupan部落



第二位是Langue客西馬尼教會的牧師Jose Luis。他看到監獄的極大需要，努力開拓監獄福音事工。他定期在監獄講福音，辦見證會，使許多犯人決志信主。雖然人力物力缺乏，他的團隊都堅持下來了。我們有幸在Nacaome監獄聽Luis牧師講福音，我們同行的幾個人也做了見證。看到犯人們一個一個上來決志，尤其是看到之後的受洗場面，我們感動至深。神的救贖真的超過我們的所思所想！他還帶領我們去探訪貧困家庭，為他們按手禱告。Jose Luis牧師的挎包上寫着出埃及記14:14的經文“耶和華必為你們爭戰，你們只管靜默，不要做聲。”神的話語激勵着他，在Langue地區四處奔走傳揚救恩。求神紀念Luis牧師傳福音的佳美腳蹤。

第三位是Langue的客西馬尼教會的另一位牧師Aquiles和全家。他為人低調，但處處都有他服事的身影。他和他的太太打理Living Hope的基地，為我們安排寢食和行

程，細心周到。令我驚奇的是他還在敬拜時彈吉他，在足球比賽上踢球，在車上為我們禱告。他的謙卑給我們作出了榜樣。

第四位是Langue的Living Hope兒童中心主任Williams。他每天為孩子們提供物質食糧和福音食糧。他帶我們參觀當地的兩所學校，大力向師生介紹Living Hope的兒童事工。當帶領我們探訪地處垃圾場的貧困殘疾家庭時，他為他們買水（當地靠水車送水），並且親自動手幫助清通堵塞的水槽，不顧自己穿着西裝。這些細節突顯了他愛人如己的心。

路加福音4:18-19中說，“主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。”我感恩有機會參加這次跨文化短宣，有了國度的眼光。求神看顧保守洪都拉斯教會的牧者同工們，如鷹展翅，從神得力，興旺福音。



HONDURAS TESTIMONY -

SISTER JOANNA WEI



玩轉自拍



和當地孩子踢球

When I heard about our second trip to Honduras, I was excited to go back and see all the people I had met and helped during the first trip. I had no idea what would happen this time, though. During the spring and early summer of 2023, we prepared for the trip by planning the VBS activities, trying our best to make sure that we could bring God's love to the people there. The months passed quickly, and then, all of a sudden, we were in Honduras.

Over the two weeks that we stayed in Honduras, we passed out food bags, organized the VBS, and helped out with neighborhood initiatives. When I was there, I enjoyed being able to stay in such a warm community. It was particularly satisfying to see the smiles on kids' faces. Knowing the positive impact that the VBS had on them made me care so much more about our work.



VBS



However, not everything was pleasant and enjoyable. There were also many hardships that came with our work. It was difficult to make sure everything went smoothly, especially with all the unexpected problems that sometimes came up. Our youth team also had its ups and downs, and at one point it felt like we would never get everything in order. But then, one of our adult leaders told us this: it didn't matter how perfect or elaborate our VBS was; we simply had to put God first and let Him take control.

So after that, although not everything went as we had planned, the important thing was that we were able to show God's love to the kids that had come to our VBS. This trip may have been crazy, but it really helped to remind me that God would always be in control, especially since we can never trust our own selves to be able to do something on our own.



建堂珍貴瞬間



若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；
若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。

詩篇127:1

豐盛的恩典